

东湖路上三个线杆倒在人行道

还有四根线杆倾斜,该哪家单位管快去修一下



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

已经折断但还没完全倒地的线杆。

文/片 本报记者 赵兴起

这段路上300米 线杆断了三根

“春天风这么大,这些歪歪斜斜的线杆咋办呢?”25日,家住东湖路永福小区的居民刘先生,拨打本报热线反映,小区门口多根线杆损坏,有的砸倒在人行道上,有的砸倒在小区墙上,还有的严重损坏摇摇欲倒。

25日,在东湖路与迎春路口和温泉路口之间不足500米的路段上,有七八根危险的线杆竖立在路南人行道上,往来行人只能绕到对面人行道或者沿着机动车道边缘行走。从迎春路口向东,相邻一处垃圾箱的一根水泥线杆,已经向路南绿化带严重倾斜,角度大约超过30度。线杆顶端有七八缕线路,因为线杆倾斜已经呈现紧绷状态。这根线杆距离公交站台不足20米,时常有行人步行路过。

这里往东不到100米就是东关村永福小区,中午时分人来人往,小区门口东侧15米左右,一根线杆折断直接砸到绿化带中一棵松树上。在松树支撑下,线杆没有倒地,从底部距离地上10厘米左右拦腰折断。再往东几十米,第三根线杆折断,几乎全部倒在绿化带里。折断的线杆露出钢筋,原先与线杆一起树立的一根铁管也随着线杆折断。在这根线杆东侧100米左右,一根线杆完全折断,东西方向砸倒在人行道上。线杆断口的水泥看上

去还比较新鲜,小区居民张女士说,这根大概倒了一个月左右,还没好砸到人。倒地的线杆上线路杂乱,紧绷着两侧的线杆。

四根线杆有点“悬” 路人不敢从下面走

在该段道路上,不仅有三根线杆折断,还有四根线杆都

已不同程度断裂,随时可能像前三根线杆一样折断。在该路段两侧,有两个小区和多家企事业单位,影响到数千居民出行安全。而让市民纳闷的是,线杆损坏已经大半年,一直没有责任单位出面处理。

25日中午,永福小区居民王女士推着1岁多的儿子出来买菜,出门后沿着东湖路向东,但没有走人行道,而



一根线杆向人行道倾斜。

是沿着机动车道边缘小心走着。“这几根断了的线杆还没完全倒下,上面还缠着线路,谁知道有没有电啊?”王女士说,自从去年线杆折断以来,她就没走过这段人行道。

在线杆折断道路两侧,有永福小区和杏林佳苑两个居民区,还有多家企事业单位,初步估计受影响居民在数千人以上。最让附近居民担心的,还有四根出现损坏但还没折断的线杆。在杏林佳苑门口对面路南人行道上,四根线杆底部都出现破损,向不同方向倾斜,一根线杆已经开裂,裂口宽五六厘米。

在路南一处公司上班的王先生说,公司门口就有一根线杆倾斜,每天开车进出都很担心,生怕哪天赶巧倒了砸到。该线杆倾斜角度已经超过20度,和线杆绑在一起的成年大小臂粗的钢管,也随着线杆歪斜。

哪家的线杆 抓紧修一下

记者在了解情况时,周边居民反映最集中的问题是,“损坏半年多了,怎么没有负责部门修呢?”25日,记者联系多家通讯公司,各公司当即派人查看现场,均表示不属于其管理。

“这些线杆大概是去年下半年风大的时候损坏的,到现在至少大半年时间了。”永福小区门口一位小摊贩说,曾经有一些人来看过现场,也不知道是哪个公司或者部门的,但看过之后就没了结果了。居民们担心,几根线杆随时可能倒地,万一砸到人怎么办?有三根线杆砸倒在永福小区北墙。

叉车“咬”手指 老人疼坏了



老人双手无名指被卡住。 本报通讯员 时公泉摄

本报新泰3月25日讯(记者 王伟强 通讯员 时公泉) 新泰一老人用叉车运送物品时,不慎把双手的无名指卡在叉车挡货架和外侧门架中间,拿不出来。消防官兵赶到后,将被困人员双手救出。

24日下午4点26分,泰安市公安消防支队新泰中队接到支队119指挥中心调度命令得知,新泰市东南关造纸厂西有人手被卡在叉车的挡货架上。接到报警后,消防官兵迅速调派车辆赶赴现场处置。

消防官兵到达现场后,看到一位老人双手的无名指卡在叉车挡货架和外侧门架中间,没法拿出来,手指周围都磨出了血,老人疼得额头上直冒汗。老人今年60岁左右,下午修理房屋时,利用叉车运送物品,由于操作不慎将手指卡了进去,后来试了好多办法都没能把手指拿出来。消防官兵了解情况后,立即分组实施救援。为防止操作过程中对手指产生二次伤害,救援官兵脱下救援服覆盖在被困者手上,然后利用无齿锯锯拆叉车挡货架,又利用液压扩张器将叉车挡货架向两侧扩张,扩大救援空间。

经过消防官兵约10分钟救援,被困人员双手成功脱困,现场民警将被困者送往医院进行救治。



七星彩 第14033期 3 0 6 3 8 1 1
排列3 第14076期 3 8 2
排列5 第14076期 3 8 2 7 0
(孙静波)



双色球 第2014032期
01 02 14 22 29 33 + 07
3D 第2014076期 5 5 9
23选5 第2014076期
04 07 10 19 23
(孙静波)

喝点小酒戴口罩,抢劫反挨“胖揍”

看见警察没敢跑,这时后悔晚大了

本报6982110热线消息(记者 邢志彬 通讯员 李传成) 23日晚,一戴口罩男子拿着钢管在迎胜桥抢劫路人,第一个受害者抢过钢管,打上出租车一直跟着他并报警,“口罩男”又去抢劫路人,也没成功。最后,迎胜派出所民警将男子抓住,经调查该男子是喝多了,临时起意抢劫。

23日晚9点多,第一位受害人王先生,刚从朋友家搬东西出来,带着大包小包,从迎胜桥南头东侧的台阶上桥。看到台阶上站这个男子,手里拿着钢管和螺丝刀,以为是偷铁扶手的,也没在意。王先生上桥准备打车,戴口罩男子也跟上桥,用钢管指着王先生让他把身上的东西都拿出来。

“口罩男”用钢管顶住王先生后背,推着他又从台阶下到桥底下,准备找个人少的地方实时抢劫。王先生也不怕他,趁其不注意,转身一把夺过钢管,“口罩男”又掏出螺丝刀。王先生用钢管砸中男子肩部,但用力过大,掉在地上。王先生向北跑到东岳大街路口脱离了危险。

王先生打上一辆出租车,先报了警,又回现场去看。这时口罩男在迎胜桥北头,喊住一个骑电动车的市民,这位市民停下车以为是朋友叫他,一看情况不对,骑上就跑,“口罩男”没追上。王先生在出租车上一直跟随“口罩男”,并告诉警方他的位置。很快,民警在科山路和东岳大街路口堵住

“口罩男”,男子一看是警察,丢掉了钢管和口罩,也没反抗,四五个民警上前将他摁住。

在派出所里,男子明显是喝了酒,还大喊大叫。民警让他先醒酒,第二天交给刑警队处理。现在其抢劫未遂的情况已查实,被刑事拘留,抢劫的原因是喝多酒临时起意。